
 

 

 

Medicinska škola Osijek 
Vukovarska 209 
31000 Osijek 
 
 

Zapisnik 

 

s trećeg koordinacijskog sastanka za provedbu projekta „We care, We share for the future” 

održanog 5. listopada 2018. u 13 sati u prostorijama Medicinske škole Osijek 

  

Sastanku su nazočili: Sanja Dravinski, Renata Gal, Nada Grujić Tomas, Vesna Suvala 

  

Dnevni red: 

1. Predavanje za roditelje i učenike: Erasmus+ projekt „We care, We share for the future“ 

2. Objava natječaja za sudjelovanje u Erasmus+ projektu „We care, We share for the future“ 

3. Izbor članova Povjerenstva za odabir učenika 

 

Ad. 1. Prema uputama za provođenje projekta u svim školama partnerima će se 9. listopada 

održati predavanje za roditelje prijavljenih učenika i učenike. Predavanje će početi u 17:30 i bit 

će obavezno za učenike i roditelje/skrbnike, te će se pripremiti potpisne liste za nazočne. 

Predavanja će održati školska koordinatorica Erasmus+ projekta „We care, We share for the 

future“ Renata Gal, te će nazočne detaljnije upoznati s postupkom prijave, ustanovama u kojima 

će učenici odrađivati praksu, smještajem, planom putovanja, pripremnim aktivnostima i ostalim 

važnim informacijama oko boravka u Portugalu.  

 

Ad. 2. Na sastanku je donesena odluka kako će Povjerenstvo za odabir učenika činiti sljedeće 

osobe: ravnateljica Sanja Dravinski kao predsjednica Povjerenstva, Renata Gal, Nada Grujić 

Tomas, Maja Carević, i Ivana Marček. 



 

 

 

 Ad. 3. Odlučeno je kako će istoga dana (9. listopada) biti objavljen i natječaj za prijavu 

učenika. Natječajnu dokumentaciju učenici će moći predati do 17. listopada u ured pedagoginje 

ili školsku knjižnicu. Nakon završetka natječaja, Povjerenstvo za odabir učenika pregledat će 

pristigle prijave te odabrati učenike za mobilnost u Portugalu. Rezultati odabira bit će objavljeni 

na mrežnim stranicama Škole (pod zaporkama) do 22. listopada 2018. 

 

  

                                           Zapisničarka: 

        Renata Gal, prof. 


